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NIZLIC (3) cn

St stp, Cn, Linde brak.

Uwydatnia stosunek czasowy (3) :

A. Wprowadza zdanie podrzedne czasowe, okreslajgce czynnosc pézniejszq, nastepczq w stosunku do
zawartej w zdaniu gtéwnym: nim (2) : theras febra Garbuie ci¢ mialto [rzebra. A miafto zlota drgnies
dulza Nyzlic (i¢ (nim zbanku rulza. RejKup (4v.

Polgczenie: »pirwej ... nizlic« (1): podzcie femng do Ieruzalem/ abych iellcze mégo milégo [yna
pirwéy vzrzala/ nizlitz vkrzyzowany vmrze. OpecZyw 110v.

B. Czynnos¢ okreslona w zdaniu podrzednym, wprowadzonym przez ,,nizli¢” wyznacza kres trwania
tej, o ktorej mowa w zdaniu gtéwnym: do momentu az (1) : Ale bedziem drudzy powiedaé/ o lepiey
poczekalé azby lie wizylcy zgodzili [...] O poczekalz & dtugo poczekalz wierz mi nizli¢ to bedzie
RejZwierc 196.
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